

周日自驾去长清双泉摘苹果

市民可打本报“张刚大篷车”热线96706126报名



本报9月5日讯(记者 陈伟) 长清区双泉镇举办首届赶秋会,历时3个月,将开展一系列的采摘活动。9日(周日),本报“张刚大篷车”将组织市民自驾游,去双泉镇采摘苹果。感兴趣的市民可拨打本报热

线96706126报名参加。首届赶秋会,除了采摘苹果外,双泉镇还将陆续开展采摘石榴、爱宕梨、五彩花生、五香花椒等。到10月中下旬,市民还可到双泉韩店、东庄、段店、大邹、东坦、郝庄等村采收地瓜和娃娃菜。“周日采摘的苹果主要集中在尹庄村,市民还可在村里欣赏明清

时代的陈家大宅。苹果每斤3元,花生每斤4元。”双泉镇有关负责人说。参加此次自驾游的市民,请沿经十四路一直西行,在滨河路、重汽路和经十四路交叉口停车集合。请广大车友务必于9日早晨8点半之前赶到集合地点,届时将由双泉镇相关工作人员带领市民前往尹庄村采摘苹果。



天桥区少数民族文化艺术节启动

4日晚,天桥区少数民族文化艺术节启动,这也是济南市的首届区级少数民族文艺汇演。活动将持续一个月的时间。(董从哲 彭程)

高新区国税58项涉税事项即时办理

近日,高新区国税局整合纳税服务流程,将涉税事项前移到办税服务厅,实行即时办理。据了解,此次前移至办税服务厅的涉税事项共58项。(邱曼华 修从涛)

平阴老干部书画展在五龙潭举办

4日,“济南市老干部书画研究会平阴分会书画展”在五龙潭隆重开幕。此次展览共展出书画作品69件,将一直持续到9月9日。(李飞 刘新)

拨打 **96999** 中秋情 免速递 同城、异地月饼免费送 济南长途汽车总站免快递客服电话

拨打 **96706** 评报 赠电影票 即日起,凡参与本报评报的读者将有机会获得济南新世纪电影城电影票兑换券,本报每天将抽出五名幸运读者。除拨打96706之外,您也可以加入QQ评报群:48179139 或者将评报内容发至qlwbdzpb@163.com 济南新世纪电影城咨询热线:86086088

本周六济南举办秋季招聘会

本报9月5日讯(记者 邢振宇) 5日,记者从济南市就业办获悉,8日(周六),济南市就业办将在济南人才市场举办大型秋季招聘会,众多知名单位将携1900余个岗位参会。此次招聘会将邀请全国范围内企事业单位、高新技术企业、三资企业、民营企业、大中专院校、科研院所等各类用人单位前来参会招聘人才。省内外高校、中专及技工类毕业生,或有一定工作经验的各类专业技术人才、管理人才、高新技术人才均可前去应聘。济南人才市场地址:经十路22399号(经十纬十二路口东北角),乘车路线:2、33、42、81、117、K56、K109路公交车至五里牌坊(人才市场)站或6、9、29路公交车至经七纬十二路站下车即到。

聊天宝贝王梓睿——当上了升旗小主持

大家好!我叫王梓睿,是龙之堡幼儿园耶鲁班的一名小朋友,今天是我5周岁的生日,我要在幼儿园里吃蛋糕过生日啦,羡慕吧。今年我在幼儿园进步可大了,还当了升旗小主持呢,我可是用英语主持的哦,厉害吧,哈哈。新的学期新的开始,祝小朋友们开心快乐每一天!

参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qlwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传。咨询电话:96706。



每月第一周的周日定为“废旧电池回收日”

9日上午,济南市城管局将召开市民讲堂,讲解电池制造以及废旧电池如何处理等知识。同时,把今后每月第一周的周日定为济南市“废旧电池回收日”,还将举办首届“废物再利用”手工制作大赛。本次市

民讲堂将在周日上午9点至11点在建设路16号济南市城管局举行,欢迎广大市民、专家学者踊跃报名参加。报名咨询电话82071581,电子邮箱cgj82071581@163.com。(宋振飞 赵伟 殷亚楠)

民政局长今天接听12345

6日上午10点30分,济南市民政局党委书记、局长张苏华将带领各区民政局负责人及业务处室有关人员,听取市民关于救灾救济、社会福利、优待抚恤、退役士

兵安置、社会事务、民间组织登记管理等方面工作的意见和建议。市民可拨打12345、发送短信至106-3531-12345或登录济南政府网市长信箱(www.jinan.gov.cn)等方式参与。(马云云)

周六华强广场有爱心义卖

泰山小动物保护中心将于8日(周六)上午8点半至12点,在华强电子世界前的广场上开展一次爱心慈善义卖及文明养犬宣传活动,

本次活动义卖及拍卖善款所得,将在活动现场全部捐赠给山东泰山小动物保护中心,用于为狗狗购买狗粮和药品。(董从哲)

揭秘科痘祛痘背后的真实故事

笔者探访济南科痘

【阅读提示】从该面色变到打开心门到愿意不再得到完全信赖,这个过程就是济南科痘患者们接受科痘的真实心理变化。“科痘给了我再次相信自己的机会。”科痘让我的人生有了新的开始。“这里有着一个个鲜活的生动的故事。

这到底是一家怎样的祛痘机构,它为什么会有如此大的魅力让这么多人津津乐道,赞不绝口?带着这个疑问,我们走进了济南科痘,为大家揭秘这个祛痘品牌背后的故事。

专业的多家直营店已经遍布全国

做一件事最重要的就是专心、专业。谈到专心,科痘有一段动人的故事。这要从科痘的创始人李丹珊说起。

在十七岁的时候脸上长满了痘痘,试过了许多方法以后,在希望和期盼中不断失望,父亲决定亲自为她做祛痘。由于李丹珊的父亲精通医术,对《本草纲目》有深刻研究,父亲很快配好了给女儿祛痘的方子,最终成功研制出不用针滑、不用



口服、不用脱皮的护理配方。这个配方有黑色、白色两种,其中,黑色配方是起到杀菌消毒作用的,可以把皮肤基底层的代谢不了的毒素排出来,而白色配方则是祛痘祛印、收缩毛孔同时进行的,也就是在科痘祛痘是标本兼治,所以好了之后不易反弹。古方有一些经典实用的东西一直在她的家族流传,她们用专心、专业赢得了这些。

科痘专业体现在,祛痘如何像皮肤手术一样,已成功治愈众多消费者,该配方祛痘真正无痛苦、不忌口、不复发、不反弹,具有祛痘祛印、收缩毛孔等功效同时并行,无副作用和后遗症,给长痘的患者带来了希望和喜悦!

现在,科痘已在北京、天津、南京、青岛、长春、大连、杭州、烟台、哈尔滨等地开设了分店,济南李丹珊

说:“科痘的店理全部是直营店,没有加盟店,因为这样可以保证产品和服务的品质更直接、更有效,也更方便我们的管理,为消费者带去更多的优惠和便利。”

诚信给顾客带来魅力和自信

谈到科痘诚信秘诀,李丹珊说:“那有什么秘诀,就是本本分分做人,踏踏实实做事啊。一步一个脚印,不骄不躁,不欺不骗,真心实意为顾客服务,能给顾客带来魅力和自信这就是我们一直在做的。”几句朴实的话语李丹珊和“科痘”的诚信品质彰显的淋漓尽致。

科痘科痘的荣誉,每一项都与诚信息息相关;科痘“2010美容安全与服务放心单位”、“中国十大最具影响力祛痘机构”、“2011中国祛痘机构领军品牌”及“市民最喜爱的美丽机构”、“2011七喜杯诚信企业家”及“2011十大杰出女性”等,这些荣誉足以见证科痘专业祛痘的实力和真诚。

效果是科痘生存的根本,科痘祛痘是多元化的祛痘,例如,青春痘、黑头粉刺、色素印、雀斑、暗疮、痘坑、激素痘(又名雄激素粉刺)、油脂分泌旺盛、螨虫过

多、两腮开面感染、增生性结节、前胸后背长痘等。

李丹珊说:“不能祛痘的我们会坦白告诉顾客,不浪费他们的时间和金钱。”由于效果显著,产品货真价实,再加上护肤方便不用忌口、不用针滑、不反弹还能去根,很多科痘的老顾客都会介绍新的顾客来祛痘。

处理标准极高

李丹珊还说“我们的处理标准跟其他地方是不同的,我们祛痘的标准:1、脸上痘痘没有;2、以后不会再大量长痘,因为正骨度不长1、2个痘也是正常的嘛;3、痘痘的恢复;4、痘印淡化到基本没有;5、皮肤细腻成透透正骨肤质,以往的过油、毛孔粗、肤色暗沉发黄等状况消失。

颠覆传统的护理方法

科痘的不用针滑、不口服、不忌口、不复发、不反弹、不含激素、不用机械伤害等特点,更是直接避免了留疤留印的烦恼,因此最受欢迎。而科痘一黑一白两种配方,黑色配方能渗入皮肤,从皮肤深层分解毒素;白色配方不但能吸附黑色配方的祛痘效果,同时还可以收缩毛孔,提高皮肤抵抗力,促进皮肤再生愈合。祛痘给来非常简单,每周到店做做一二次黑色护理,回家早晚涂白色配方就行了。

如果你也正在被痘痘困扰,不妨拨打科痘的电话咨询一下 咨询热线:0531-88118909 18899801117 (中午及周六、周日不休) 地址:济南市历下区佛山街28号(保泰大厦银座商城南30米路西)

科痘荣誉展示

